Di'!ana D'!ukanovic

Osnovna skola Branko Bozovic Podgorica <skola@os-bbozovic.edu.me>

From:
Sent: Tuesday, April 11, 2023 2:26 PM
To: Finansiranje
Subject: ugovori
Attachments: Ugovor o radu Milica Milacic.pdf
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Di'!ana Diukannvi:

From: Csnovna skala Branko Bozovic Podgorica <skola@os-bbozovicedu.me:
Sent: Tuesday, April 13, 2023 254 PM

To: Finansi_l_‘a'nje

Subject: LUgovori

Attachments: Ugovor o dopunskom radu Bojana Vukajevié.pdf; ugovor o radu Marina Bulatovic.pdf
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Jagua yeranoea OcHoena wrona , bpatko bosoauh™

Yauna Japocsara Yepstaxa 2, Moaropuia
TeaedH1 ) 382 20270 479
e=mmicil s skolai@os-bhozovicedy.me
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Qienosogyu Gpoj: 318
Nogropyuya, 10.04.2023.roaxHe

Ha ocuoey 4n.d%S W waaHa 37 ZaxoHa o paay §, Caaver U op, 74719, 8721, 59/21 w €8/21) 4aana 82
¢T.1 Tauxa 6w 101 Onwrer 3ak0Ha O aBpazpsaray W gacnmTarey  { Cn.awct PUF 6p. 6402, 31/05 v
48/07 w Caunner U 6p.45/10, 73710, 40411, 45711, 36713, 39713, 44713, 47/17 1 59721, 145/21 v 3/23)
i Dpnyke Qupexropuue wrone 6p.249 oa 31.03.2023.roa. I¥ O “BPAHKD BOXGBHWER” MNMograpMua |y

pamem Tercry: nochogaeal) Mosanocnera Mumsya Munaswh SMET [ Crenex
cnetpjanacte {Cney.ApT) UPHOTODEKH “JEavMK W J\PHHOCAOBEHCKE  HKHSMMEBHOCTM (v Aamem TexcTy
3anocnedu) Aana 10.04.2023.roa., 30WbYIHAM Cy-

Yrogor o pagyY

Ynaw 1

Opwm yroaopom, y CHiaay ca JadoHom, HOmeskTHEHWM YroBOpomM M ONWTHM JKTHMA
nNoCNoAaBta, perymduy ce mehyCoOna Rpasa , obapese W OANOBOPHOCTH 33NGCASHON e M NoCNoAaBLa.

L |
MnaH 2

Sanocaenvfa 3acHytea pagHH QAHOC ¥rosopom O pagy Ha ogpelieHO BpHjeme, 3 Hajaywe o
31.08.2023.rog., noqes 0g 10,04.2023.rog. ca HENYHKAM PAAHWM BREeMeHam 13 HACTABHKX 43 00B3.

Pacnopeq paaHor BpemMeHa spliube NOCNOAABAL ¥3 NOWTOBAMKE NPAra PIgHMKA YTBRTHEHMX
JaKoHOM, KONeKTHEHMM YIDEQPOM W OOWTWM AKTHMA NOCN043BUA.

Yronuko 3anocnewn/a Ge3 onpapgador painora He NOMHE Ca pagom Ha AaH W3 NPeTXoAHOr
{T3aEa YBOr YngHa, cMaTpaha ce 43 Hije 3acHoBac/a pagHK oaHoc,
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Yraw 3

3anggnesmnfa ce pacnopehye HA MDCARRE PAafHOCr Mjera- Npogecopfvua UCBX je3vka m
KHHMEBHOCTH, TIPHAERTY OB3P/baH-e NOCNOPA H 3383TaKa NpeaRWleHuX MPaBHAHMKOM O YHYTPAW D]
OPrasHIaLMj| M CHCTEMATHIALMM PASHWX MjecTa |,

MpoGHu pag 2anocnenar/e Tpaje 2 mjeceua.

JanocaeHWfa 32 epujeme npobHor paga Wma csa npasa W oBaBeIe W3 PAAHOT QRHOCE, ¥ CKTaAY
Ca NOCHOBHMA PaAHOT M[2cTa Koje 0haRma.

YROAUKO 3anccnendfa 3a epujeme NpofHOr pana He 334060/kM Ha NOLAGBNME PAAHOT MietTa ,
ApecTaje My 0] paaHt GAHOC SAHOM MCTEK POKA OAREREHOr ¥ ¢Taay 2 GRGr YAaHa

Ynau d

Kafa To 3axTkjeca Npoue; ¥ ORIAKYIALM]A Paga, 3AN0CNEHUSA MOKE mOome DHTH pacnopehen
Ha ARYIO PAfH0 MjecTd kOO NOCADAEEUA KO[e OOroBapa CTENEeHY W BOCTH HIErDBE CTRYYHE Cnpems |,
IHEHY M CcNacOfGHOCTHMA,

Y Chyuajesuma yTEpMEHMM 3aMoMOM  3anocAeHW/a mome, 023 rergee CarnacHoc  buTw
fPHEPEMEHD pALNOpenEH Ha pan yMje obanmatbe JaxTU]EBa HUMK CTENEH CTPYUHE CNREME,

Ynau 5

3anocAedy “Ma NPaac Ha 33pagy, HERHAAe W Apyra npamarba koje he nocnogasail
oOpauyHaBaTH W MENASNHEETH ¥ CHRNBAY €A 33KOHOM , KOAEKTWEHMM YIODOPOM M CEOJMM OMWTHM
ANTHMA, 5

YnzH &
3apafa HacTaBHMKa ce yeehasa no OCHOBY!

- Muuynorpana;

- CAefeHCKOr CTOR[EIUMHCTRS;

- YHafa npekn Hopme; -

- CTBYEHOraPara ;

3apana ga ce wonaahy[e ¥y poKOBMMa a HA[MaHE [EAAH MYT MjECEMHD

MNpUAKKGM MENAITE 23PAAE, NOCADARBAN, & AYKAH A3 3aN0CASHOM YPyun OBpauyH 3apaae.

CrapTHu 0cHOB 32 obpavyH 3apage —koedmunjenta 9,20 .



Unau 7

MNotnoganaly je Ay:ad Aa anccnedom obezbujepu NoTpebue yonoee paga v NRONMCAHA
CPEACTEd JaWTHTE Ha pagdy, capeheHo pagHo BpujEme » apyra Npagd i paAHor OoHOCA ¥ CKA3OY C3
JAKOHOM W KONEKTUBHWUM YT QBEOROM.

3anQCAEHH MMa Npase Ha 33WTWTY OF NONaWdma Koj@ NpeincTabia mobudr ¥ Cknaay ca
AaxOHOM O 22D aHM ANOLTAALAHRE H DAY,

JanQoneny Hoju Bpum MOEWHT, GAHOCHO He NPMj2BK NOHIWAHE HOje MOMe npegcTas/bard
MODHHF KA ZN0YNOTPHjESM NPAPO HaE J3WTHTY of MOBKKIa COrOPOPEH & 33 HENQIUTOBAHE PafHE
OUCUMNAYHE, OOHOCHD NOBReayY PagHe [y MHDCTH.

Yaam B
3anocAeHK/a MMa npaeo :

~HA OAMOP ¥ TOKY PARS KOJW NE KGPUCTHTH ¥ CRNAAY €3 KyNHWM peaos Wkone,;

-Ha ogmMop Mamelyy ABa Y3acTONHE RaAHa AaHa ¥ Tpajary o HajmMarke 12 yacosa HenperuaHo ;

- HE CeAMHMHA DOMOP ¥ TPajay 04 Hajmatke 24 4aca HenMpeKkugHo;

3anoccAeHK UM3a NPA50 Ha 1/12 roguuiber 0gMopa 33 CoaKN HAgHUeHd MjRCEL, aHa paga koj,
NOCROAABLS and ¥ TOj HENeHDAPCKO] rOLHHK JACHAEA PAAHH OQHOC HAK MY DRECTR{e RAAHM QAHOC KO A
NOCA3AIBLA.

3anocaeHy ce He Mode onpefiv nNpasa Ha rogvuibH DAMOP, HUTY My CE TO NRaBD MOMwe
YCRPATHTH.

Unan 3
FANOCNEHM npaxgata me.n,%he nbageag;’
- pa nqnjepeue nocnose paAHOr MjecTa 0BaE/sa CABjECHD, KBANMTETHO W ¥ PORY;

- 43 ce nNpy 05aematoy NOLNDEE PRAHDT MIECTA ¥ CRemy Npwapana yTeplieHe opraHHzaumje
M HOPMATHRS Pagda;

- Ao ce npyopHaid NRPONHCIHOT PdHOr BEREMEHE H PAOHE AMCUMTAWHE;
- 13 wyBa CPRALTER PAAa W NPMANMARA C8 Mjefa M NPONKCE IAWTHTE H3 PASY M

- fla Ce npMApwasa apyrax obapeia koje ¢y yraphese 39K0HOM , HONEKTHBHKM YIOBOROM M
ONWTHM aKTHMA NoCA0AEBLHa.

Ynan 10

33 OCTRANHBALE NPaBa N0 OBOM YIOBOPY OAMOBDPAH je NOCnoa sal,
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3AWTHTY NPaBa 3aN0CNeqy DCTEARYIE NPe Ha4AeHWM 0pTaHoOM NOCIOA2EU3, MHCNEKUWMJOM H
HILNEHHAM CY a0,

Ynan 11

Oaaj yrosop ce 3akmy-yje Ha oapehes0 Bpujeme | a Hajayse Ao 31.038.2023.roq, noves 04
10042023 roa..

(QBaj yrapop C& CMaTpa 3aWEyNeH M K383 1d ¥ MME NOCAOAABUA NOTAMILE oBfaWheHD AUE 1
AKLE KOj8 3ACHMBA PIAHH OAHOC.

Hnawl2

Y chyyajy cnopa NMOROACM  ©BOT YICBOPa 3anoceHd W NOCDAABAL MOMY NOBEPWTH
ATEHLIM[H 23 MUPHO pielZeatbe pagHVX CROPOBAY CRAZAY C3 NOCefrnm 3aHOHOM,

Y HOAWKO 8 CNOP HE PMjeLlli FAMPHMAY NYTEM HIANEBMIH |8 CY4 ONWTE HIANEMHOCTH Y
[oAropHLA,

OBaj YroBop je casMmbEH ¥ TPH HCTORJETHA Npvm|epra, jeaaH 3a 3an0fneHOr A8a 33 NOCN0G36LA.

JAMNOCAEHN,
Munuua Munaunh
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Lpta [opa
Jaena yotanosa OcHosHa wkona Epanko Bowonnh®

¥niua Japocnass Yepuana 2, [uaropmy
Teedon: 381 200270 4TS
e-mail: holadhos-bhorevic.edu me

ERURIN i
"Epanke Bokopnh’

N rarMILa

Hjencsogum Gpaj: 31772
Nogroepuya, 10.04.2023.rogvHe

Ha ocHoey wnana 202 3axona o pagy { CnymGenw nuer UF, Gpoj 74719, 8/21, 59721, 63/21), I¥
oUWl “Bpavko Bomoceuh™ vy Nogropuwuy, kojy 2acryna dupexropuda  Bwwada Cramarosuh, (famse:
nocnropasay) v Eojana Bywojepuh JI"-I'IE_ €3 JaRpeHur DUADAGWHMM  QakynTeTOom —
EHFMECKM |@3KK, 2anocieHa Ha PagHoM MECTy HaCTaBHWK  edraecHor jezuka v J¥Y QLW . bpawko

Bomoewh”™ [oaropuua Ha 5 4acoRa HefAjemHe HapMe [Aame: MABRLIKAAY, NGCNa), 3abyYy]jy-

YrOoBCP O ADNYHCKCM PARY
Unanl

HMaspuwunay nocra npeyadma obapesy pga 23 nocnpfaeuna obaema ADSATHE nocaoee
HACTABHKHA ERIAECRON jeduka .

Haspwrnzay nocna he HasegeHe nocades GDABLATH ¥ CegMIUTY NOCRoAdaUE, oaRacHo y Y DL
“Bpakn Boxoeuh” y Nogropvup,

Ynau 2

Nocaces M3 wnada 1 waspumnzy noona  he o03geaty ¥ nepvogy o4 10.02.2023.r00. A0
13.04.2023. 104,

Esuaeruvjy O paAHrm Canima e BOAWTH NOCAQA3RAL, HA KRaJy CBaKe pafiHe HeA:E be,
M3spwunal nocha he AaBaTd CArNEcHOCT Ha TY EBHAEHUM]Y CBOMM NOTITMCOM,
Unau 3

Oeaj yroeop o8 2aibyqyje paad obasmama nocRa v nepuomy of 10.04.202%roa. o
13.04.2023.r0a.

Ha wme OBaB/LEHOT NOCAR DO OCHOBY OBOr yroeopa,nochgaanay, he wigpwwogy nocna
WCMAATHTH HOBUAHY Harwaay ¥ BpyTo uanocy o 113, 90e.
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Mo 22pPUETRY NOCAA NOCHOAABAL W MIBDWMNALL NOCAS MOTY, YROAMKD C& YKAKE norpeba 3a
A3MBMM [AA0M MIBEILMGLA NOCA3, 33WBYHIHTIH IHERT YIORAPA.

Hnaw 4

EBEMTY3AHE CNOPOEE N0 GPOM YIOBOPY ¥IOBOPHE CTpaHe pelwasahe CAOPI3YMHOD, 3 NOPaBe
KOjM C& HE MOTY PEWHTA CROP22YMHO, peligeahe HagnemHd oy ¥ Mogropuum.

Hnan 5

DB3j YyTOBOP CAYMILEH jE ¥ TPH WCTOPETHA NpWMEpPKa OO unfun no jegaH NpWMepad 33mxaea
¢BaKa YyroBOPHS CTPaHAL

HIBFLWLIMAAL NCCNA SN LA .;,.L. gqmnnnﬂhu
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BajgHa lB/ur:-jeauh N Ol 'Epauuﬁ Ewubauh.-gn]#- opwua Bumana Cramatoswh




Lpiza Copa

Jasua yeranoea Octiogya wrona bpanke boxonuh™

Yoamna Jupociasa Yepyass 2, Haropamm
Tencdur: 4 352 20 27019
e-rraif: skolagos-bbosavicedume

A% .
"Bpanko Boxornh’
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AlanoeopHmk Bpoj: 317
MNoarapuya, 10.04.20232.r08 WHe

Ha acHogy 4aana 29,30,31 nunava 37 3arona o pagy [ .Cr.aver PU Gpo] 7419, OBf21, 59421681 w
14%{21), w unava 82 w 101 6 Onwrer 3akoHa © ofipalopamwy W BACTIUTAHY (,Canver PL™
6p.64,02,31,/05149/0 M, Ca nacTPUMEp.04 /08, 21/09,45/10,73/10,40/11 A5/ 11,36/13,39/13,44/13,47{
17,59/21,76/21,146/21, w 3/23), I¥ Ol "BPAHKD BOMOBHE™ Nogroprua, kojy 32CTyNa ANPEKTORHUA
Eurkana Cramatobuh { ¥ Od/bem TEXRCTY nocacgacau) v 3ancchspa Mapumna Bynatcesh  IMB

-'lEHEH cneuunjanucte (Cnew.ApT) LPHOTORCKE J83MK ¥ [y RHOCAOBEHCKE KHoMAERHOCTH
(v Aasbeta TEKCTY 3aN0CAEHA), Aava 10.04,2023 ropg,., 32Ky unm oy-

Yropop O PAAY
Unan 1

Claum YIOBODOM, ¥ <KAAY 3 3JakoH0om, KOABKTHEHMM YIOBOPOM W ONWTHMM 3RTAME
nOCACA2BLA, PETyaMWY & MefycobHa npaoa , ofaseie W oAr0ROPHOCTA 3AN0CASHON/E W NOCNCAABLA.

Hnam

3aM0LNEHE JACHMBA PAAHM ORHOE, HA 04peligHD Bpujeme, €3 NyHWM RAAHUM BPEMEHOM, 00
notpatka 3anocnexa Huee Josoruh.ca Sonoeawa , a Hajaywe go 09.05.2023.ron,

Pacnopeq pagHor BpemeHa epwrhe NOCADAdBaY ¥3 NOWTORAHLE NPaBd paAHKRL YTEPHEHWUN
Aaronam, KONBRTHEHMM YTOADEOM M ONWTHM aKTHMME ROCADA3BUA,

JanocneHa je AywHa Aa cryon Ha paa 10.04.2023. ropwune,

YHOAMKD 3anacnenwfa 603 onpaedaHor painora He NouHe Ca pajom Ha fAad K3 NpETRaAHOr
CTaBa 0BOr WiaHa , cmatpahe ce Aa Hwje 33cHoBanfna paaHn DanOC.

YnaH 3

Janocnenifa ce pacnopelyje Ha NOCROBE PAQHOr MjecTa — Mnogecopfnyd UCEX jeivxa v
KH:HEEHOCTA , 33 KOjE jé DAWTHM 2HTOM O YHYTPAWLG] DPraHu3aLUMiv v CHETEMITHIAUM]W PaaHHX
miecta yTephed Vil HHBO H3UNMOHANHOT DKBHPA kaanudHKaumja 180 unu 240 wpeauta LICOK (VI crene
CTRYWHE CNpEMe], 2anumares- Mpodecop/ya paspeaHe HalTase. .
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Haan 4

[IocACAABALL OBHM YTOBOPOM NORjEPARA 32N0CAEHOM/ O] , 3 3an0cneHn/wa NpuxpaTa, obaeraise
NOCACBE W 33AaTaks 43 Wnana 3 OBOr Yrogopa, a Kofm Oy yTEpheHH ¥ ONLTEM 3KTY O CHCTEMATUIALMM

PafKMY MjECTa NOCAoOaBa.
Ypaw 5

Kaa TO 3axTHjena NPOLEC H OPraHHIauqis pads, 3anocnelnfta mome BuTH pacnopehen/Ha kop
NOCADAABIA HA ARYro PaaHo MIECTO Koje oAroBapa CTENEHY W BPCTH HEeross CTpyuHE CRpEME, IHaHY H
concofHAOCTHMA.

Y cayualepuma yTBpHEHMM 33KOHOM 33nN0cnern/a mome, Gel werope carmacHOLTH, Bumd
NEWAREMEHG pacnopeliedfa Ha pag uvje oDIBAILE 33 XTHJEBA KHMKM CTENEH CTPYYHE CAREME.

Yaan &

lanocnedn/a MMa NPpasc Ha 33pafy , HeKHAAE ¥ Apyra npumMarsa koje he nocnogasay
afpauyHaBaTM W uCnNahMeaTM y CKIagy €3 JAKDHOM , KDAEKTMEHHM YFOBDPOM W CBOjMM ORNLITHM

AKTUMA.
KoeduuMieHT 3a HaeeaeHO paaHo mjecto je 520,
Ynau 7
Japana HacT2BHMKA ce yeehaea No OCHOBY:

= Muuynar paga;

~  PaipegHor CTap elWrHCTES;
= Yaca npeko HopMe;

- CTeueHor 3Hama;

- Papay Apu)e wWixkone;

OV0 HOEQUUMJEHTE KDJM C& OZHOLH KA XOHOPap{MACOBH NPEKD HOPMEINDUMIEH]Y]E ce camo
AOH TPaj8 HACLTapa. .
MprAnkDM MCAASTE IAPAAS NOCNOAABAL |8 AyHaH A3 3AN0CASHOM/O] ¥PY4W ODpauyH

sapane.
Ynan B

Nocagpasan, j'e AyRaH A3 sanocneHony/oj abeabujean notpebie yonoee pana w NPONKCaHa CPEACTaa
AZUITUTE Ha pany, ogpehern paano BRMjemMe U APYra NPEea W3 PAAHAT QQHOCE ¥ CRAAGY C& 1aHOHOM W
HONEKTHEHMM YIOBOPRAM,

YnaH
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JarocnednfHa WMa NPaBa K3 § OAMOP ¥ TORY PAAA, HE BAMOD wamehy ADa Y3acronHa pagHa

‘Aawa Yy Tpajamy 04 HajMarce 12 4acoBa HENPEKUAHO, H3 CEAMUUHM oamop ¥ Tpajary 04 Hajmawes 24

Waca HENpEKVAHO. 3aroaeHu/a vma npasc da 112 roguiiber 0OMOpa 33 CBaKK 3aN0YETH MjecELL

03aHa Pafa Koa noCA0AABLA BRO ¥ TGj KANEHOAPCKO] TOAWHM 3ACHWAA PaSHHY OAHOT MM My npecraje

pagHy ORHOC KOA NOCAOARBLA. 3anocae ufHa £e He mome oApehH NPasa Ha roSMW W OQMOP HITH
ny/joj ce TG NPABD MOWE YCHPATHTH,

Ynad 10
Janocnerun/a npuxeara cieache obasese:
- A3 NOGjepeHE ROCACES PARHON M{ECTA 06ABMD CABJECHD, HBANMTETHO ¥ ¥ PORY

- Aa ce npK obassbatey NOCADSA PAAHOr MJECTA ¥ CEEMY NPUAPIKAEE yTapheHe OpFAHWIALIN]E
WHOpMaTHEBa pana

- 1 c& NPMAPKABA NPOTIWCAHOT DAAHOT BPEMBHI M PARHE AUCLANIHKE ,

- fa vysa CPeACTE3 pagd M NPWApHKaBEa CE MJEPa M MPUNKCE 2aWTHTE HA Pagy W fa ce
ApMAp#aRa ApYrax 0GaBe3a Hoje oy YTBRNEHE 3AHOHOM , KONEKTHEHWM YIOBOPOM K GNILTHM 3RTHMS
W KOnE,

Ynan 11
34 OcTEIpHAaHE NPAEE DO OBOM YroBopy OAFCROPAH je nocnpaasaly.

32UITHTY NPasa 3aN0CNEHW OCTEAPY]e Npef HEANEHHWM OpraHonm NocAcOasya, WHENeKUW]oM H
Ha ANeH HHM CY Ao M.

Ynan 17

5

OBaj yropop Ce CMATRa 331bY-ENNM KaA3 ra ¥ MMe NOCNoAABUS NOTAWILE OBAIWhEHO AMUE W
JHMUB KOje 3acHKHBa pagrv 0AHGC.

Ynaw 13

PieWwasatue epEHTY2NHAY CNOPOBR NOBOAOM 0BOT YIOBDRA JAnocAeHW a W NoCACGAABAL, MOTY
MoBjEpATY AFEHUMIH 38 MMRHO piEwWwasated pagHUX cOopasa, ¥ chaniy ca noce BHHMM 33ROHOM. YHONMAD
€8 COCQ HE PUjeLIn MMPHUM NYTEM HagAaemad je Cya onwWTe HaANemHOCTH ¥ MNogropuuym,

O3] yroBop j& CHUMMEEH ¥ TpP¥ WCTOBjETHA NPMMjepRa: jepad 3a 3an0CAsHOr W 4ea 38
NOCAGAIRLA.

3A JANDCHREHOT

Merun, badose




